

新闻热线 62620110  
广告垂询 62815807  
发行热线 62813115

总编办 62636366  
采编中心 62623752  
新闻传真 62615582  
Email admin@scxb.com.cn

零售价 1元/份  
全年定价 240元

法律顾问 安徽美林律师事务所  
杨静 律师

承印单位 安徽新华印刷  
股份有限公司

安徽财经网  
www.ahcaifin.com

市场星报  
微信二维码



官方微信 scxb123

## 非常道

### 范剑平：中国高新技术产业劳动力成本优势很大

国家信息中心首席经济师范剑平接受采访称，由于我们的产业结构升级还没有完成，目前招工最紧张的不是高端劳工，反而是制造业劳动力型产业需要的农民工。但如果产业结构升级上去，搞高新技术产业，大学生就业的空间就会打开。发展高新技术产业的劳动力成本优势很大，不要去留恋人口数量的红利，应该把工作重心放到开发人口的质量上，开发人口质量红利。 @每日经济新闻

## 微声音

### 傍晚燃脂效果最好

哈佛大学医学院研究人员让10名健康男女在实验室里生活37天。他们的食物摄入量受到严格的控制。其中3名参试者保持正常作息，另外7人就寝时间被提前或推迟4个小时。结果发现，无论人们饮食、睡眠模式如何，新陈代谢率都保持同步，下午晚些时候及傍晚时，热量消耗达到峰值。 @生命时报

### 这些洁厕妙招你得知道

①白醋和柠檬果皮可以用来清洁陶瓷洁具，还会散发清香；②牙刷是清洁瓷砖缝的好帮手；③淋浴喷头堵了？泡在醋里就能解决；④镜面上涂些肥皂能防雾；⑤厕所摆放绿色植物能调节空气…… @央视新闻

## 家校群传授回访技巧折射了啥

□ 马涤明

时评  
Shaping  
Guiding

“要求我们填问卷调查只能勾选好的，打电话回访也要（规定）怎么说。”近日，吉林省吉林市丰满区实验中学小学部五年级一班家长梁鑫向媒体反映，班级家委会为了应付教育局对家长的电话回访，连夜在家校群里教授家长“该如何回应”。（11月19日澎湃新闻）

教育局对家长的回访，其了解的真实情况越多，对学校 and 教师的监督管理也越有效，进而越符合家长的利益。比如“传授技巧”中提到的教育局将调查涉及体罚学生、指定培训机构学习、买课外书、收红包等问题，无不关乎家长切身利益。如果这些问题都不存在，就无需任何人传授应对技巧；如果存在这些问题，家委会和一些家长为何做包庇学校和老师而出卖自身利益的选择？这个问题最值得研究。

如果说，学校、老师也好，家长也罢，大家首先都是理性经济人，那么大家都会首先做符合自身利益的选择。如果明明是在指定培训机构、推销课外书等问题，家委会和一些家长却以牺牲自己利益来掩护学校和老师，恐怕只有存在另一种“符合自身利益”的合理理由，才能解释这种“大义灭己”的不正常现象。在此损彼益的问题面前，家长们毫不犹豫地“让渡”自身权益，并非家长们“高尚”，而是其中的利弊得失是明摆着的：若不管维护不维护校方和老师利益，家长都有损失，而不维护的结果是损失更大——自己的孩子可能会“没好果子吃”，家长们“大义灭己”



发令员 王恒/漫画

就是权衡利弊后的相对理性的选择。

事实上，家委会异化、家校群成“马屁群”等等现象，根本问题是老师与学生之间存在某种“依附关系”，进而衍生出老师与家长之间的“依附关系”；最大的原因是，家长对老师和学校“挟学生以令家长”的恐惧。问题的本质则是教育权力异化，一些学校和教师的师德严重不及格。不从根本上解决这个问题，再多的回访调查这样的监管手段，恐怕都是扬汤止沸。如何把准“师德师风”问题的脉、对症下药，才是最重要的课题。

重新定义空调  
微气候调节器 AIR空间站

LittleSwan

FORTUNE  
GLOBAL  
500  
2018

Midea



我为美的无风感空调代言

安徽经视频道主持人 安徽公共频道主持人  
吴薇 孙亮

2999元 大1.5P一级变频火爆价

2599元 大1.5P直流变频火爆价

1999元 1.25P直流变频火爆价



11月23日-25日

[价保全年]

活动期间购买美的空调后，凭此报可以再领取一份精美礼品。

(注：全年为2018.8.1-2019.7.31)

美的空调 无风感 更舒适